

■创建国家食品安全示范城市“郑州在行动”系列报道之三

抓关键 强基础

全面增强生产环节食品安全管控能力

为了让市民吃得健康、吃得安全、吃得放心,郑州市食品药品监督管理局严把食品生产源头,从食品生产许可审查到食品安全监管人员素质,从落实主体责任到推行体系检查……“食”关民生,事无巨细,始终筑牢食品安全防线,全面增强食品生产环节安全管控能力。郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 周芳

促落实 “一事双查”既查企业落实又查基层日常监管

如何促进主体责任落实?首先,市食药监局制定了《郑州市食品生产环节监督管理计划》,按照“一事双查”原则,既查企业主体责任落实情况,又查基层日常监管责任落实情况。

其次,实施网上督查。按照“双随机、一公开”原则,组织对下级监管部门开展监督检查情况的督导检查,及时公示结果。

最后,抓互查。组织同行企业到“示范

企业”进行观摩,推广“示范企业”管理理念、管理方式、管理措施,对照先进找差距,交流食品安全管理心得、感悟和改进计划。

此外,为督促全市食品生产企业全面落实食品安全主体责任,市食药监局还积极开展“全省万人万企‘响应、承诺、践行’食品安全主体责任”活动,要求企业按照“有机构、有人员、有制度、有能力”的要求,严控食品安全风险,切实保障生产加工环节食品安全。

重提升 改进完善企业食品安全管理制度

为了进一步捍卫市民舌尖上的安全,市食药监局采用食品安全体系检查,从而提升部门的掌控能力。

“2017年度计划体系检查企业150家,纳入体系检查的主要是大型企业及保健食品、食品添加剂、白酒等高风险食品生产企业。”市食药监局相关负责人介绍。

市县乡三级监管人员全过程参加食品

安全体系检查,既保证检查工作的科学性、公正性,也使体系检查过程变成教学现场,教会基层监管人员查什么、如何查。

开展食品安全体系检查成效如何?截至目前,市食药监局已派出食品监管人员及专业技术人员450人次,指导企业消除食品安全隐患163处,改进完善企业食品安全管理制度337处,倒逼企业主体责任落实。

抓难点 全面加强食品加工小作坊的监管

食品加工小作坊因其规模小、条件差等问题一直是食品安全监管的难点和重要的风险隐患点。同时由于食品加工小作坊一直处于没人管、没法管的状态,郑州市食品药品监督管理局全面加强了对辖区食品加工小作坊的监管工作。一是制定规范。市食药监局会同有关技术专家及监管人员,起草了《非发酵型豆制品生产技术规范》等7个技术规范。二是选取示范。市食药监局选取有代表性的小作坊作为示范点,

树立小作坊生产管理规范标杆。三是观摩推进。到示范单位进行观摩学习,学习标杆建制度。四是全面整治。指导选定的示范区采取调查摸底、宣传发动、全面整治、总结提高等措施推进整体升级改造。五是全市推进。在示范试点的基础上,市食药监局将会组织全市各级食品药品监管部门参加的观摩会,在全市组织开展食品加工小作坊专项整治,全面推行生产销售“一票通”制度。

强培训 提升管理者的素质

对重点行业的食品安全管理人员定期开展培训,提升管理者的素质,加强食安防线的基础力量,始终是食药监局的重点工作。

“市食药监局特别关注重点行业的食品安全管理人员的素质,对他们的培训也一直在进行。”市食药监局相关负责人介绍,一是抓重点人员培训,对所有食品安全管理人员培训考核全覆盖;二是抓关键人员培训,市县两级食药监局,组织对企业法人代表及负责人法律法规培训全覆盖;三是抓落实督查。了解企业组织从业人员培训情况,督促企

业落实对全员食品安全知识培训义务。四是抓约谈提升,对所有在监督抽检中发现的不合格情况,都要召开监督抽检不合格食品生产企业约谈会,制定整改措施和复查整改情况;五是抓抽查考核。每年组织数次企业食品安全管理人员抽查考试,从而增强法律法规及食品安全标准的意识。

通过多层次、全方位对企业关键岗位从业人员食品安全法律法规、食品安全标准、食品生产管控技术等培训考核,促进企业关键岗位和食品从业人员的食品安全管控能力的迅速提升。

竞彩

亚冠中超内战

上海上港 VS 广州恒大

比赛时间:8月22日 20:00

亚冠1/4决赛,上海上港与广州恒大两支中超最强球队将上演巅峰对决,两队本赛季在联赛和足协杯已经交手3次,各自取得1胜1平1负。两队最近一次对决是上周中的足协杯半决赛首回合,上海上港主场2:1击退了以轮换阵容出战的恒大,终于改写了过往10次遇恒大而不胜的历史,但联赛中,近3个客场1平2负的上港在积分榜上已经落后恒大8分,在还剩7轮的情况下,争夺联赛冠军的希望日渐渺茫,杯赛寻求突破是球队接下来的战略重心,对于主帅博阿斯来说,本赛季至少拿到一个冠军也是必须完成的任务。广州恒大上周末联赛客场3:0轻取上海申花,在保利尼奥转投巴塞罗那、黄博文赛季报销的情况下,豪取联赛4连胜,反而扩大了领先优势。上港主客场的表现差距较大,连续的客场不胜拖了联赛的后腿,但球队在主场总是信心十足,而且在亚冠赛场上能派4外援同时上场,球队有望展现真正的实力,首回合较量值得看高一线。

米尔顿凯恩斯 VS 斯旺西

比赛时间:8月23日 2:45

英联杯第2轮,英超球队斯旺西做客挑战英甲球队米尔顿凯恩斯。米尔顿凯恩斯上周末联赛主场1:0小胜吉林汉姆,取得新赛季的首场胜利,前锋奥斯曼-索乌打进球队新赛季的首粒联赛进球,对手在比赛的第84和88分钟两次罚丢点球,“帮助”米尔顿凯恩斯惊险拿到3分。斯旺西上周末联赛主场0:4惨败给曼联,后3个失球出现在短短的4分钟之内。斯旺西本赛季的征程不会比上赛季轻松,保级前景非常严峻,杯赛肯定不在球队计划之中,但现阶段还不至于直接放弃,主帅克莱门特也需要胜利帮助球员找到信心和感觉,客胜当为首选。

尼斯 VS 那不勒斯

比赛时间:8月23日 2:45

首回合比赛,尼斯客场0:2败北,而且是输球又输人,中场科奇洛和前锋普莱亚都染红离场,那不勒斯方面,前锋默滕斯和中场若日尼奥各进一球。尼斯上周末联赛主场2:0战胜甘冈,取得赛季首胜,结束了连续5场不胜的颓势,前锋普莱亚和中场沃尔特先后进球,主帅法夫尔轮换了4名主力,后卫塞普莱恩和门将比哈恩目前有伤。那不勒斯上周末联赛做客3:1轻松击败升班马维罗纳,取得新赛季开门红,对手乌龙献礼,中锋米利克和后卫古朗各进一球,后卫希萨伊红牌加送点球,但无碍本场出战,后卫阿尔比奥尔、马科西莫维奇以及中场阿兰、前锋默滕斯等多名主力球员被轮换。尼斯欧战主场的战绩是15胜4平3负,胜率不俗,但面对实力状态更盛而且手握2球优势的那不勒斯,抛开晋级不说,球队主场连赢球都毫无把握。

塞维利亚 VS 伊斯坦布尔

比赛时间:8月23日 2:45

首回合比赛,塞维利亚客场2:1战胜对手,后卫埃斯库德罗上半场首开纪录,伊斯坦布尔由前锋埃利亚在第64分钟扳平比分,今夏从曼城重返塞维利亚的边锋纳斯助攻前锋本耶德尔完成绝杀。塞维利亚上周末联赛主场1:1被西班牙人爆冷逼平,无缘新赛季开门红,主帅贝里佐安排的首发与上周欧冠大相径庭,只有后卫朗格莱特和后背恩宗奇继续首发。伊斯坦布尔上周末回到联赛做客1:3不敌卡拉比克体育,而且是在前锋纳波莱奥尼先拔头筹的情况下被对手连进3球逆转。塞维利亚硬实力和场面控制力都占据上风,又有首回合客胜的优势,晋级正赛难度不大。河体



双色球第17098期分析

红球
奇偶分析 上期奇偶比开出3:3,近5期奇偶比为17:13,奇数占优,本期奇偶比关注2:4、3:3组合。

区间分析 上期区间比为2:2:2,本期区间比关注2:2:2。一区上期在中端、后端各开出1个号码,本期可关注02、03、04、06、07、08中的2个;二区上期在中端开出2个号码,本期可关注12、13、14、15、16、20中的2个;三区上期在中端、后端各开出1个号码,本期可关注23、24、25、26、27、28中的2个。

蓝球
上期开出小奇数03,本期关注04、07、11、14。彩综

河南体彩“顶呱刮”上周万元以上大奖战报

河南体彩上周中出万元以上“顶呱刮”大奖共3个,其中:1万元~5万元:1个;5万元~10万元:1个;25万元:1个。目前热销票种:八喜、中国结、和气生财。河体

中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第17226期

3 3 5 3 3 5 5 3

体彩大乐透第17097期

07 14 19 22 34+07 12

福彩3D第17226期

9 0 3

福彩七乐彩第17097期

01 02 06 08 13 18 19+30